@ Etud
Merkezi

1 - 142 sayfalk kitaptan ilk giin 62
sayfasini , ikinci gtin ise ilk gtin
okudugumdan 17 sayfa eksik okudum.
Geriye okumam gereken kac sayfa
kalmistir ?

A 35 B) 49 O 63
2 - A+ B = 101
A+ 21= 90
Yukaridaki islemlere gére ;
A - B kactr?
A 26 B) 37 C) 48

CIKARMA ISLEMI TESTI
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Yukaridaki rakamlari birer kez
kullanilarak yazilabilecek tic basamakli en
biiytik tek sayi ile tic basamakli en kiciik
cift sayinin farki kagtir ?

C) 475

A) 547 B) 520

3 - 80 + 20 = 100

300 + 20 = 320

320 - 100 = 220
Yukarida islem basamaklari verilen
zihinden cikarma islemi asagidakilerden

6 - Arda, Alya ‘dan 5 yas kiictk ,
Mert ten 3 yas biyiktir. Arda 8
yasinda olduguna gére Uciintin yaslari

toplami kactir ?

A) 21 B) 26 C 29

hangisidir ?
A) 320 - 80 B) 300 - 80
C) 300 - 20
4 -
w1 0
_ 3A6
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Cikarma isleminde verilmeyen
rakamlarin toplami kactir ?

A 9 B) 10 C n

7 - Bir ckarma isleminde ;eksilen ile
ctkanin toplami 26 ‘dir. Fark 8 olduguna

gére eksilen kactir ?

A) 17 B) 13 C 9

8 - Toplamlari 120, forklarl 30 olan

sayllarin kiictigu kactir ?

A) 100 B 75 C) 45




Ok CIKARMA [SLEMI TESTI

9 - Yasin 84 sogfa kitabi iki giinde 12 -
okugcrok bitirigor. Yasin ilk gin ikinci /?84 456 = ,V

giinden 16 sayfa fazla okumustur. Yasin

ilk giin ka¢ sayfa okumustur. ?
Yukaridaki cikarma isleminin sonucu

A) 50 B) 42 C) 34 en yakin onluga yuvarlanarak tahmin
ediliyor.
10 - Buna gére cikarma isleminin tahmini
sonucu kactir?
¥ - 40 = 290
340 -UJ =210 A 330 B) 320 C) 310
Yukaridaki cikarma islemlerine gére
% - sonucu kactir ? 13 -
312 A
A) 100 B) 140 C) 200 - 108
197 125
1 - gummmemmmans .
84 - 47 =7 ¢
— ) Yukarida verilen islemler yapildiginda
Yukarida verilen cikarma isleminin A-B = 7 isleminin sonucu kactrr 7
zihinden yapilist hangi secenekte yanls
verilmistir ? A) 138 B) 128 C) 18
A 84 - 4 = 80
47 + 4 = 5l 14 - Yandaki cikarma Pttt -
80 - S1= 29 isleminde , ¢ O : g :
. = J
B) 84 4 3 — 87 23 ekler , " den o sy o
47 + 3 = 50 15 cikrirsak yeni fark (A
87 - 50 = 37 kac olur ?
C) 84 - 40 = 44 A) 85 B) 70 C) 55

44 - 7 = 37 d_bo



